

Mazda2炫动款动感上市

南京天和现车抢购中

Mazda2炫动款以“小细节大感受”为思路对外观、内饰和娱乐配置进行了升级,更重要的是,炫动款全面继承了Mazda2领先同级的灵动操控驾驶乐趣,例如配备的EPAS车速感应式电子助力转向系统不同于传统的液压式助力,由电子控制装置和车速响应控制装置实现了Mazda2“低速灵活、高速稳重”的转向特征。

内饰向来是Mazda2的强大项,中控台等多处面板富有颗粒感的材质给人选材和做工都极为精良的感觉。炫动款无疑将这

一优势传承并进一步优化,座椅和门板内饰升级为极富动感和质感的黑色面料,组合仪表盘一改往日的白色底盘引入全新的黑色背景,给人稳重内敛、动感十足的视觉感受。其他细节之处,如手刹按钮和换挡手柄升级为银色的装饰,色彩搭配更显动感时尚的同时,也提升了价值感。相信Mazda2炫动款在内饰上的努力一定能吸引更多喜爱运动群体的青睐。

作为上市以来一直被业界广泛讨论的精品小车代表车型,Mazda2车系的人性化配置向来

口碑不错,此次炫动款在配置层面的变化突出了实用,全系车型都为新用户带来了可播放MP3的CD和AUX音频播放组合,配合日本松下进口的车内扬声器,将音乐享受上升到一个新级别。

此外,由于全系(共10款)车型都进入了国家“惠民工程”推广目录,购买Mazda2和Mazda2劲翔炫动款的用户可直接享受国家发放的3000元节能补贴,不难看出,“增配不增价”的炫动款在性价比方面得到了全面提升。如果再联系到“三年或6万公里”整车质保,有工信部数据作证的绝

对低油耗,200元左右的小保费……炫动款的整体性价比就更为凸显了。相信这款已为更多人轻松享有的车型,势必将成为众多年轻时尚人士的心爱座驾,并成为引领汽车界时尚潮流的一款明星车型。

为庆祝长安马自达2炫动款动感上市,南京天和特推出马自达3经典款全系9.88万起售,另外加送价值4000元的汽车装潢。马自达2全系更是突破历史性价比,马自达2劲翔限量版,最高优惠将达2.5万元,马自达2限量版的最高优惠也达到了1.8万元。

225家新形象店
**东风雪铁龙网络建设
再上新台阶**



截至2010年11月,东风雪铁龙已经完成了对225家新形象网点的建设和改造,这标志着东风雪铁龙网络提升战略的阶段性成功,也意味着网络布局工作开启了一个崭新的局面。

自去年10月份网络提升战略正式启动以来,东风雪铁龙逐步开始在全国范围内的新品牌形象店建设和改造工作,按照计划,其整体的网络更新工作将在1-3年内完成,最终将形成以大、中、小、微型4S店和直营店模式,覆盖全国近500个城市的营销网络。

伴随着服务网络的推进,东风雪铁龙为用户量身打造的“5S尊享服务体系”也进入全面贯彻阶段。东风雪铁龙将大力推进服务标准化进程,形成完善的客户关系管理体系,并加强人员的精益管理和培训,全面提升网络的软硬件设施,为广大用户提供全方位的星级服务。

在11月19日在上海召开的2010年招商大会上,来自全国75家投资商参加了大会,并有66家投资商与东风雪铁龙签订了意向合作协议书,达成了覆盖96个城市104家4S店的投资意向。在不久前的第三方最新调查中显示,东风雪铁龙新形象网点的顾客总体满意度高达81.2%。

收官之作 感恩冲刺

宝铁龙轩达岁末巨献

王者归来期盼再撰传奇,岁末收官奉上空前优惠。据悉:宝铁龙轩达店“吃水不忘挖井人”,在完成全年销售任务的前提下,同时推出了全年最大的优惠促销。更多优惠,更多精彩与您分享——仅在大明路宝铁龙轩达店。

作为南京市首家上海大众斯柯达4S店,宝铁龙轩达总是把“服务客户 成就你我”的企业理念作为行动的指导,把客户的利益最大化作为追求的目标。随着购置税上调消息的不胫而走,越来越多的准车主们盼望着能早日

拿到爱车,然而年底的提车难题也是一个不争的事实。

记者近日走访南京宝铁龙轩达店时,也随机采访了一些当天提车的车主朋友,很多车主们均表示,除了看中斯柯达的优秀品质和时尚外形外,还考虑到购置税可能在年后上调也是其将购车日期提前的一个重要原因。此次轩达店全系“现车”限量100台,同时承诺价格空前,快速拿车的同时又让您提前享受了年底的优惠。

优惠之余宝铁龙轩达店同样为您准备了“七重好礼”:

第一重:见面礼,轩达店活动期间,每一个进店看车的朋友都能得到一份精美礼品。

第二重:现车限量礼,全系“现车”限量100台,售完即止。好车好礼等您抢,该出手时就出手,不要犹豫,马上行动吧。

第三重:空降优惠礼,承诺价格空前,单车最高优惠40000元,优惠提前享,爱车提前开回家。

第四重:非凡置换礼,二手车置换高于市场同等价,以旧换新乐享实惠。

第五重:平价装潢礼,装潢

超市价,随车质保两年起(外饰件除外)。

第六重:购车理财礼,斯柯达全系特推“0”利率方案,让你购车省心,用车放心,购车理财两不误。

第七重:无需等待,现车直接开回家,今天订车,明天用车,享受爱车无需等待。

如此多重礼遇,确实很是诱人。宝铁龙如此大手笔的行动算是第一次,不过也是今年的最后一次了,所以喜欢斯柯达的各位朋友要抓紧行动了,机不可失,时不再来。

1. 到店即送精美礼品一份

2. 全系“现车”限量100台, 售完为止

3. 价格空前优惠, 单车最高优惠幅度高达4万元

4. 二手车置换高于市场价2000元收购

5. 装潢超市价, 随车质保2年起(外饰件除外)

6. 0利率购车方案, 让您省钱、省心

7. 0等待, 现车直接开回家

宝铁龙轩达独家倾情奉献



南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司

地址: 南京市大明路200号

销售热线: 025-52631116

二手车置换热线: 15952012280

上海大众汽车